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CENTRE de RECHERCHE en MYOLOGIE


L’INSTITUT DE MYOLOGIE RECHERCHE UN INGENIEUR D’ETUDES (H/F) ET UN INGENIEUR DE RECHERCHE (H/F) POUR LE DEVELOPPEMENT PRECLINIQUE D’UNE THERAPIE GENIQUE POUR LA SLA
 
Situé à Paris au cœur du plus grand centre hospitalier européen, la Pitié-Salpêtrière, l'Institut de Myologie est né en 1996 sous l’impulsion d’une association de malades et parents de malades, l’AFM-Téléthon. Son objectif : favoriser l’existence, la reconnaissance et l’essor de la myologie en tant que discipline clinique et scientifique à part entière. L’Institut de Myologie coordonne, autour du malade, la prise en charge médicale, la recherche fondamentale, la recherche appliquée, la recherche clinique et l’enseignement.
 
Le groupe de recherche de M.G Biferi et M. Barkats au sein du Centre de Recherche en Myologie a récemment développé une approche de thérapie génique pour une forme de Sclérose Latérale Amyotrophique (SLA). Plus précisément, les chercheurs ont montrés l’effet d’un vecteur AAV10 et d’une stratégie de saut d’exon pour réduire la production de SOD1 toxique dans un modèle murin de la maladie (Biferi et al., Mol. Ther., 2017 et Prize4Life).
Ce produit thérapeutique a été développé en collaboration avec le Genethon, et nous souhaitons recruter deux différents profils pour développer l’évaluation préclinique du vecteur thérapeutique chez les souris SLA-SOD1. Plus précisément, le protocole préclinique permettra d’établir la dose du vecteur qui pourrait être utilisée dans le cadre d’un essai clinique. De plus, les possibles off-target des molécules induisant le saut d’exon seront étudiés in vitro.
 
Nous recherchons :
-             un ingénieur d’étude en tant que co-responsable du protocole des tests in vivo;
-             un ingénieur de recherche pour le développement des protocoles d’analyse à partir de tissus, d’analyse de données et coordination du projet. 
 
Nous recherchons des candidats motivés pour participer au développement d’un traitement innovant pour une maladie du motoneurone incurable à l’heure actuel. Les candidats seront sélectionnés selon les critères suivants :
Ingénieur d’étude : Bac + 4 à 5 avec 3 ans d’expérience en laboratoire de recherche
Ingénieur de recherche : Doctorat de recherche en biologie avec 3 ans d’expérience en laboratoire de recherche.
La rigueur et la capacité à travailler en groupe seront deux caractéristiques nécessaires à la bonne conduite du projet.
Le Centre de Recherche en Myologie offre un environnement unique pour la recherche et le développent de thérapies innovantes pour les maladies neuromusculaires. Les candidats auront donc l’opportunité de travailler dans un contexte stimulant et enrichissant. 
Les postes sont à pourvoir immédiatement et les salaires seront établis selon les grilles salariales de l’INSERM. La durée des contrats est d’un an.
Les candidats peuvent envoyer leur CV, lettre de motivation et recommandation à l’adresse email suivante :
mg.biferi@institut-myologie.org.
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